

Независимая школьная газета выпускается школьным пресс-центром в составе учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13»

В НАШЕМ
ВЫПУСКЕ

- Школа открывает свои двери
- Выборы
- Ярмарка
- Соревнования

*Здравствуй,
школа!*



*Здравствуй, год учебный, школьный!
Всюду вас, ученики,
Перезвоном колокольным
Славят школьные звонки!*

1 СЕНТЯБРЯ

*Улыбается прохожий,
Видя праздничных ребят:
В школе он учился тоже,
Только много лет назад.*

*Все завидуют невольно,
Повзрослевшей детворе,
И гремит звонок на школьном
Шумном праздничном дворе.*



*Здравствуй, год учебный, школьный!
В добрый путь, ученики!
Перезвоном колокольным
Пусть звенят, звенят звонки!*

Школа открывает свои двери



*Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень!
Здравствуй, школа!
Здравствуй, наш любимый
класс.*



День знаний

1 сентября – праздник учителей, учеников и их родителей, праздник, наполненный долгожданными встречами, улыбками, цветами и, конечно, волнением перед грядущим.

В этот день двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Традиционно прошла торжественная линейка, посвященная празднику, где вся школа поприветствовала первоклассников, директор Демкевич Елена Викторовна дала напутствие ученикам, а также прозвучал первый звонок. Далее День знаний продолжился классными часами.

Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы все дни, проведенные в школе, были насыщены такими же положительными эмоциями, как и первый.

Пусть новый учебный год пройдет
на **«ОТЛИЧНО»** !

Ярмарка дополнительного образования

13 сентября в средней школе № 13 прошла «Ярмарка дополнительного образования». В 2023-2024 учебном году были предложены следующие направленности

дополнительного образования:

- социально-гуманитарное;
- художественное;
- техническое;
- туристско-краеведческие;
- физкультурно-спортивное.

В ярмарке приняли участие ученики школы, их родители. Главными же действующими лицами этого мероприятия стали педагоги дополнительного образования, которые ярко представили программы, реализуемые в образовательном учреждении, подробно проконсультировали родителей и детей.

Ярмарка была направлена на то, чтобы каждый учащийся выбрал себе курс по душе и в дальнейшем смог бы раскрыть свои таланты, достичь успеха. Считаем, что цели мероприятия достигнуты.



Выборы

20 сентября состоялись выборы председателя Совета Первых школы № 13, который будет действовать на базе первичного отделения Движения Первых.

В выборах участвовали 37 активистов Движения из нашей школы. Избиратели выслушали предвыборные речи кандидатов, изучили их анкеты и приняли осознанное, взвешенное решение.

После подсчета голосов избирательной комиссией рады сообщить нашим читателям, что председателем Совета Первых стала обучающаяся 9А класса Зола Вероника. Поздравляем ее с заслуженной победой! Желаем Веронике успехов во всех начинаниях, уверенности и упорства!

Следующим не менее значимым событием для всех нас, состоявшимся 9 октября, стали еще одни выборы. На этот раз определяли президента школы. Было выдвинуто три кандидата: Бобрышев Артем, Овсянникова Александра, Паньков Андрей. Мероприятие прошло в несколько уже привычных этапов: предвыборная агитация, дебаты и сам процесс голосования. Победителем стала смелая и яркая Овсянникова Александра. Мы также желаем ей удачи в новой должности!



Соревнования по бадминтону

На базе МБОУ «Гимназия 63 «Академия успеха» состоялся третий этап городской спартакиады среди учащихся 1-7-х классов «Сборная школы» 2023-2024.

Заявки на участие в состязаниях по бадминтону подало большое количество команд. Ученики 6-х и 7-х классов достойно представили нашу школу № 13: спортсмены из шестого класса добрались до 1/8 финала, а семиклассники в упорной борьбе заняли почетное 4 место среди 43 школ города Курска, с чем мы их и поздравляем. Они большие молодцы!





День учителя

День учителя – международный праздник, который ежегодно отмечается 5 октября во многих странах.

В честь праздника в нашей школе прошел день самоуправления, ставший своеобразным подарком: в этот день обучающиеся, принимая на себя функции учителей, дали возможность педагогам отдохнуть.

Совет учащихся и педагоги-организаторы заранее составили расписание, подготовили и провели уроки и внеклассные мероприятия. Безусловно, день самоуправления всегда вызывает целую бурю восторга у учеников. Однако день самоуправления – это не только праздник, но еще и обучающее мероприятие. Многих из юных педагогов можно поздравить с достойным дебютом!



И все же самым ярким событием этого дня стал праздничный концерт для учителей. Здесь были и запоминающиеся номера, и искренние поздравления. Наши учащиеся постарались, чтобы педагоги остались довольны мероприятием.

Учитель – это немного больше чем человек, который обучает наукам, это еще и носитель духовности и нравственного начала. Педагоги воспитывают молодое поколение. Их знание и опыт, преемственность традиции и новаторство являются основополагающими факторами, которые лежат в основе каждой школы.

Мы всегда относимся достаточно требовательно к нашим учителям. Хотим, чтобы они имели все необходимые знания и умения, были тактичными и мудрыми, приветливыми и снисходительными. И обязательно будем желать, чтобы наши учителя всегда были в отличном настроении. О том же, что педагогам просто необходима наша поддержка, мы частенько забываем...

Хочется пожелать всем учителям школы № 13 отменного здоровья, благополучия и простого человеческого счастья.

Учредители газеты: администрация
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13» г.Курска
Шеф-редактор: Копылова Виктория Владимировна
Дизайн: Кумсиева Валенина Павловна
Адрес редакции: 305029, г.Курск, ул.1-я Офицерская, 29